



Встретить праздники активно

Начало января – лучший период, чтобы провести время с семьей: отправиться на рождественскую ярмарку, увидеть новогоднее представление, отпраздновать День валенка или Всемирный день снега. Мы собрали самые необычные и интересные мероприятия, которые пройдут в регионе в предстоящие каникулы.

Спектакль «Демидовская ёлка»



В течение четырех дней в Музее истории Невьянского края будет проходить новогоднее представление «Демидовская елка: Сказ о том, как сплелись истории вековые, перепутав две Башни кривые». Гости праздничного спектакля отправятся в увлекательное и захватывающее путешествие с любителем компьютерных игр и Интернета – семиклассником Колей. Через игры и соревнования на представлении гости познакомятся с легендами и настоящей историей Невьянской наклонной башни, рода **Демидовых** и Урала, увидят, как меняется к лучшему главный герой, и, возможно, изменятся сами. В день будет по три представления, они начинаются в 10:30, 13:00, 15:30.

3-6 ЯНВАРЯ

НЕВЬЯНСК

День валенка



В Арамашево накануне Рождества ждут гостей на празднование Дня русского валенка. В программе: экскурсия по селу с посещением Арамашевского краеведческого музея, деревенская ярмарка, народные песни, конкурсы и крестьянские игры на морозном воздухе. На празднике можно воочию увидеть, как изготавливаются валенки – незаменимая обувь в студеную зиму. Каждого, кто будет в валенках – ожидает приз.

6 ЯНВАРЯ

с. АРАМАШЕВО (Алапаевский район)

Верхотурская рождественская ярмарка



С 1792 года в январе в Верхотурье традиционно собирались купцы, и открывалась рождественская ярмарка. В 2000-х годах ее возобновили, сейчас она ориентирована на возрождение русских традиций и обычаев. Гости ярмарки ждут театрализованные представления, богатые торговые ряды и молодецкие забавы. В программе: освящение ярмарки, фольклорная программа с новогодними персонажами, работа корабейников, веселые игры, конкурсы, выступления творческих коллективов, выставка картин, мастер-классы по различным видам ремесел, спортивные состязания. Программа рассчитана как на взрослых, так и на детей.

7 ЯНВАРЯ

ВЕРХОТУРЬЕ

Зима на Заводе



Фестиваль «Лето на заводе» давно прошел, но Сысерть не впала в спячку. До 8 января здесь будет проходить фестиваль «Зима на Заводе». Гости ждут экскурсии на родине **Павла Бажова**, ужин с аутентичной уральской кухней, где все блюда посвящены бажовским сказам, гастроли «Коляда-театра», ярмарка уральских ремесленников, концерты и многое другое. Все выходные и праздники будут проходить экскурсии по историческому центру Сысерти и Заводу **Турчаниновых-Соломирских**: от классических обзорных до семейных квестов в сопровождении Хозяйки Медной горы. Экскурсии стартуют каждые выходные, в 13:00 и 15:00.

ДО 8 ЯНВАРЯ

СЫСЕРТЬ

Всемирный день снега



Гонки на лыжах и собачьих упряжках. Костюмированный парад. Показательный заплыв моржей и зимняя рыбалка. Настоящий хоккей на реке. Гастрономический фестиваль и спринтерский забег в валенках, зимний баскетбол и зарядка на снегу. Это всё о празднике – День снега в Каменске-Уральском. Готовьте валенки и приезжайте!



Подробную информацию о мероприятиях можно уточнить на сайте Центра развития туризма Свердловской области crt.gotoural.com

19 ЯНВАРЯ

КАМЕНСК-УРАЛЬСКИЙ